

发布橙色预警 要求落实强制性减排措施 淄博启动重污染天气Ⅱ级应急响应

淄博11月29日讯 今天，淄博市发布重污染天气橙色预警，并启动Ⅱ级应急响应。

根据预测预报会商结果，预计11月29日至12月2日期间，淄博市空气质量可能出现一个重污染过程。按照要求，全市于2020年11月29日19时0分发布重污染天气橙色预警，11月29日21时0分启动Ⅱ级应急响应。淄博市重污染天气应急指

挥部办公室发布通知，请市重污染天气应急指挥部各成员单位按要求及时启动本部门重污染天气应急预案，按照预案所确定的职责迅速采取应急措施，落实强制性减排措施。

在工业企业减排措施方面，落实重污染天气应急预案、应急减排清单确定的减排措施。

在扬尘污染减排措施方面，矿山、砂石料场、石材厂、石板厂

等停止露天作业；施工工地禁止土石方作业、建筑拆除、喷涂粉刷、护坡喷浆、混凝土搅拌等；停止渣土运输，未安装密闭装置易产生遗撒的煤炭、砂石料等运输车辆禁止上路；主干道和易产生扬尘路段在道路日常保洁、洒水的基础上，每天增加洒水降尘作业频次（结冰期等特殊气象情况除外）。

在移动源污染减排措施方

面，矿山、港口、物流（除民生保障类）等涉及大宗原料和产品运输（日常车辆进出量超过10辆次）的单位禁止使用国四及以下重型载货汽车（含燃气）进行运输（特种车辆、危化品车辆除外）；施工工地、工业企业厂区和工业园区停止使用国二及以下非道路移动机械（清洁能源和紧急检修作业机械除外）；除城市运行保障车辆和执行特种任务

车辆外，城市主城区、县城区内禁止重型和中型柴油货车、三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机通行。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描
微信二维
码查看更
多内容

民警积极奔走联系

战友分别30年 耄耋老人终相见

淄博11月29日讯 11月28日上午10点，一位老人匆匆地来到博山公安分局山头派出所。老人姓朱，今年80岁，济南人，来寻找自己的老战友燕某某。

朱先生有点耳背，交流起来比较困难。派出所民警耐心接待，详细了解情况。交流中民警得知，老人和战友燕某某30年没见了，他只有对方当年的地址。由于城市变迁，博山已经大变样，他寻找未果，只好求助民警。

根据朱先生提供的姓名，民警没有找到相关人员。民警又根据朱先生提供的零星线索在户籍系统中进行查询，找到了一位符合条件的老人，但照片认不出来了。民警又反复与朱先生交流，最终确定从户籍系统中找到

的那位老人就是朱先生要找的人。

新的问题又来了，户籍系统里没有留下燕某某和其家庭成员的电话。民警驾车带着朱先生来到燕某某的户籍所在地，向周围居民打听询问。

经证实，80多岁的燕某某确实在此居住过，但10年前已经搬走，邻居们也不知道燕某某现在的居住地址和联系方式。民警找到居委会，最终查找到了燕某某儿子的电话。

得知燕某某的居住地址后，民警驾车将朱先生送到了燕某某家中。两位老人对视数秒，竟有点认不出对方的模样，相互端详后，他们的手紧紧地握在一起，激动而立。朱先生说：“多年的夙



在民警的帮助下，朱先生(右)见到了老战友燕某某。

愿，在民警的热心帮助下实现了，像是做梦一样。”
大众日报淄博融媒体中心

心记者 任灵芝 通讯员 赵刚 王东

淄博经开区重大工程 将设廉政监察员

淄博11月29日讯 11月26日，淄博经开区重大工程建设项目廉政谈话会召开，这是经开区纪工委监工委“廉政警醒日”活动的重要一环。参与经开区重大民生工程建设的机关干部和施工单位代表现场签订廉政责任书，在制度上将民生工程建设公权力置于监督下。淄博经开区未来还将探索廉政监察员制度，为工程建设领域装上“廉政眼”。

“严格履行监理职责，忠于职守，不向施工单位介绍设备、材料及供应商，不向施工单位介绍工程分包人……”说这话的是淄博政达建设项目管理有限公司经理陈琦。

当天，淄博经开区建设局、路网建设指挥部全体工作人员，经开区重大民生工程建设的所有招标、施工、监理单位代表公开作出廉政承诺。施工、监理单位代表还同建设单位签订工程项目建设廉政责任书。

当下正值淄博经开区区域调整之后“大开发、大建设”关键节点，工程建设项目存在工期紧、任务重、开工面积大、涉及资金多、监管人员少的现状。为更好打造“廉洁经开工程”，淄博经开区纪工委、监工委在工程建设领域将廉政建设环节前置，为参与经开区工程建设各环节绷紧廉政弦。

淄博经开区工委委员、管委会副主任尚志胜表示，淄博经开区功能区划调整后，一批重大民生工程陆续开工，这是市民关注的焦点，也是工程参建单位关注的“蛋糕”。为做好民生工程廉政建设，淄博经开区在工程招标中取消甲方评委，打消投标单位疑虑，让工程招投标更加阳光。

这样的做法也得到了施工单位的认可。山东恒祥市政公路工程有限公司经理王修旺告诉记者，淄博经开区的工程透明度高，工程招标不设甲方评委，工程建设要开廉政会，这在工程建设领域并不多见。

在淄博经开区工委委员、纪工委书记、监工委主任陈思海看来，廉政建设与工程建设同步，只是打造“廉洁经开工程”的第一步。如何将民生工程建设全过程置于监督下，提高政府资金使用效益，抓好监督的再监督，是经开区纪工委监工委面临的重要课题。“为每个重大工程设立廉政监察员，装上了‘廉政眼’，实现了对项目建设的全过程‘嵌入式’监督，从而将公权力的行使置于有效监督之下。”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙银峰 通讯员 吕昊 苏琳琳

南广场跨王舍路天桥下月25日开工

另外将建设一座市政人行天桥

淄博11月29日讯 11月27日，淄博市公共资源网发布招标公告，对淄博火车站南广场交通枢纽工程—南广场跨王舍路人行景观天桥工程施工进行招标。该工程计划12月25日开工；2021年7月1日竣工，施工总工期为189日历天。

南广场跨王舍路人行景

观天桥工程，连接两侧广场，位于南广场的中心位置。主桥为中承式拱桥，拱成空间斜跨纽带型布置，跨径布置为78.2m，主桥边跨桥宽6.5m，主跨桥宽10.6m，桥面净宽6m。沿王舍路南北两侧设置2个梯道，梯道为3跨钢结构，梯道宽度3.2m。

本工程的结构造型复杂

及吊装难度较大，拱梁为双曲构件，构件制作难度大，装配精确度高，焊接变形量要求极高。合同估算价3500万元。

除这座景观天桥外，为了加快胶济铁路以南区域发展，改善胶济铁路南北两侧通行条件，结合淄博站客运设施改造工程，还将在淄博

站南北站房东侧建设一座市政人行天桥。

市政人行天桥全长226米，宽10米，将与淄博站客运设施改造工程同步开工建设。建成投入使用后，将作为连接南北广场的非进站通道使用，方便市民通行。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信：15253311449

挂失声明

- ★ 本人张蓓(身份证号：370302198604101769)丢失淄博天星房地产开发有限公司张店分公司开具的盛世泽园2号楼1单元302室贷款担保费票据一张，票号：0002636，声明作废。
- ★ 王玲玲(370303198101315120)、辛群(370303198104235134)丢失中德福鹏花园别墅装修押金收据一份，号码：0038504，金额：3000元，声明作废。
- ★ 祝清华(身份证号：370102196906270832)丢失医师执业证书，编码：110370300010724，声明作废。
- ★ 淄博星瀚文化传播有限公司丢失开户许可证，证号：J4530003325202；丢失税务登记证正本，税号：370303768725244，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话：0533-3595671

公告

为改善铁路道口通行条件，确保铁路行车安全和公路车辆行人通过道口时安全畅通，兹定于2020年12月2日、3日，每天8点至17点，对辛泰线路K5+307辛化路王朱道口进行道口大修封闭施工。此时间段内，过往车辆请绕行，一时不便敬请谅解，特此公告!

淄博工务段源迁线路车间
2020年11月30日

扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容